



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге направлено в суд уголовное дело в отношении бывшего начальника отдела УФМС, обвиняемого в угоне и нарушении правил дорожного движения, повлекшем смерть человека**



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела иммиграционного контроля ОУФМС России по СПб и ЛО в Московском районе Санкт-Петербурга Константин Иванова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166, ч. 4 ст. 264 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее смерть человека).

Следствием установлено, что поздно вечером 11 февраля 2015 года Иванов, находясь в состоянии алкогольного опьянения на заправке, расположенной в доме 29 по Дунайскому проспекту, угнал автомобиль «Тойота Ланд Крузер 120», после чего, двигаясь в направлении города Москва у дома 16 по Московскому шоссе со скоростью более 140 км/ч совершил наезд на силовое ограждение с последующим столкновением с автобусом, двигавшимся в попутном направлении. От полученных результате дорожно-транспортного происшествия телесных повреждений на месте происшествия скончалась пассажирка автомобиля «Тойота».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

При расследовании уголовного дела было установлено, что причинами и условиями, способствовавшими совершению данного преступления явились недостаточная профилактическая работа с личным составом со стороны руководства УФМС России по СПб и ЛО в Московском районе, а также отсутствие надлежащего контроля за подчиненными. Для устранения данных обстоятельств в адрес руководства указанного подразделения было внесено представление, по результатам рассмотрения которого три должностных лица привлечены к дисциплинарной ответственности.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

11 Июня 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/936648>